

亞洲大學國際志工團到馬來西亞國際交流！---

亞洲大學國際志工團出發到馬來西亞古晉、吉隆坡及檳城等地，進行為期14天的服務學習與國際青年志工交流活動。



亞洲大學（**Asia University, Taiwan**）馬來西亞國際志工團8月6日出發前往馬來西亞古晉、吉隆坡及檳城等地，進行14天的服務學習與國際青年志工交流活動，亞洲大學副校長柯慧貞、學務長張少樸5日上午授旗期勉國際志工團員注意安全、快樂服務學習，進而多交異國朋友，擴大國際視野。

圖說：學務長張少樸授旗給馬來西亞國際志工團，期勉大家努力學習。

今年暑假，亞大服學組長羅淑

真、心理系吳信輝老師率領國際志工團21位青年志工，今（6日）天到馬來西亞進行志工服務暨國際青年志工交流活動；服學組從7月29日至8月5日在校內密集培訓，除了學習團康活動、原住民舞蹈及新潮熱舞，還學習手工藝製作、帶動唱、國際禮儀及美姿美儀等課程；8月3日、4日志工團還到彰化田中榮民之家、南投草屯碧峰社區及台中市輔順仁愛之家等機構模擬服務。

羅淑真組長強調，這是國際志工團第三年出團服務，甄選錄取20名青年志工，另開放策略聯盟高中職志工參與服務，錄取華盛頓中學黃詩婷同學參加，預計8月6日至12日到馬來西亞沙勞越古晉，8月13日至15日號到吉隆坡，8月16日至18日轉往檳城服務、交流。

亞洲大學國際志工團，將前往馬來西亞古晉一中、短廊中華公校、古晉四中、古晉童軍會、古晉正信青年團、青運會古晉分會、吉隆坡循人獨中、吉隆坡青運總會、青足志工團、檳城鍾靈獨中、檳城青運分會等單位服務學習交流，除了與當地中學生交流，指導新潮熱舞、原住民舞、團康活動及帶動唱等教學，還將到古晉濟事之家、吉隆坡雙溪威老人院及檳榔嶼病老院服務關懷，並將台灣原住民文化、亞大辦學理念及團康、探索等課程等，傳揚到馬來西亞，並帶回豐碩的服務學習成果。

參加培訓的資工系二年級葉坤昌同學說，很高興能代表學校出國服務，希望能把在亞洲大學所學的技能，好好地在服務的過程中表現出來，讓馬來西亞的同學們感受我們的活力。經管系鍾文惠同學也指出，經過7天的密集培訓，從中學習到帶領團康活動的技巧，希望這次的服務能讓自己更充實，也藉由服務把歡樂帶給馬來西亞的朋友們。



圖說：亞洲大學國際志工團合照。